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Shnnmpjniip 150 pnyyt

Uwpquyht thny, 9-pn puuupui
20 Jhunnp

unhp 1. vwntb) i 30% quiuquduhtt puduny whppinpuljut ppyh 100 Up (juwn.1,11 g/dp)
]_nLZSIlL,!Ia]} twwnnphnidh hhnpopuhnh 20 % qutquéwjhtt puduny 300 U] jnidnypht (uwn.1.1 g/uy):
Lwth U} onip ywhwp E wykjugt) vnugdws jpwntinipnht, npuytugh tputinid twwnphnidh
whppnpunh quiqudwyhtt pudhtp nuntw 8%:
Ank) Yuhnudh whppinpunh uvnwgdwt nkwlghwyh hwjwuwpnidp:
Lowdnd
1. Qnbk) phupwljut nhwljghuyh hwjuwuwpnudp.

HCIOs + NaOH = NaCIOs + H2O 1 dhwnp
2. Ogrnugnpstiny fuunph nyjujubpp hwpdb] njws yniptph ynipwpwtwlutpp.

300-11-0,2

n(NaOH) = 0 1,65 un; 0,5 dhwynp
100-11-0,3
HCIOs)=——F——=0,33d 05u
n( 2) 1005 n| hwynp

3. Zwpyk| wnh puwtwlnipniut pun Wwljwunpyh.
n(NaCIOs) = n(HCIO4) =0,33 uUn|

m(NaCIO4) =0,33 - 122,5=40,4 q 0,5 Uhwynp
4. 2wt wykjugynn oph pmbwyp.
40,4
, , npntnhg X = 64 g — 64U} 2,5dhwynp

T 100-111+300-11+ X

Amudwpuyhtt 5 dhwynp



vunhp 2
Luwpnpunnpuynud wqnuiyniph wwpuayh ypujh whuowyp §honyg swh wonlby Ehoduwgt) B
«unfpu» punp: Nhwnp E wyupgly, ph nnp unnub k.
Quiniunhl] unnu,
Pmiptnulijut unnu,
Yughttmgwd unnu,
Iudbnt unnu:
Qntp wyy Wnipkph hupunipniup hwunwwnnn phthwujut nbwlghwubph hwjuwuwpnidutpn:
Lménud
Yuniunhlj unnu NaOH
Pmiptnuljut unnu Na2CO3x10 H20
Qughttmgwd unnu Na2CO3
Iudbnt unnu NaHCOs3
Miuhytpuw) hunhwwnnpny nmwppbpnid Gup juniunhl ungut 1 dhwynp
on1)) nwpwgubihu wignip wynudh unyydwnny npnonid kup pymipbnuljuts unguit. 2 dhwynp
Zwuqud Ypny npnonid Eup udtjnt unnuity, Splip nkwlghwubph hwjuwuwpnidubpp 2 vhwnp
5 dhwnp
unhp 3. Sptp hknlbjw) nbkwljghwubph hwjuwpnidukpp.
Cu—>X— Cu(N03)2 —Y — CuSO,—»Z — Cu 0.

Npnotp wthwywn Wynipbpp:

Uju Jupdnipjutt junwpdwt muppkp tpubwlubp jub, gauujugus dhon tnutuly

punmiikh b, ophimll’ X = CuO, Y - CuO, Z - Cu(OH)2, npl unnkhhnh htwn wowgmgnud k

JupUpwwnniuwugnij tungusp: (wdkb wihwyn ynmpht 1 dhuynp, punhwinip 3 dhwynp)

unhp 4. Mnudh(I), Epyuphdl) b wynidhuh opuhnubph kY Un] jpwntnipph b

whpwdton putwlnipjudp 36,75 % quiuquswhtt pumduny ssUpwljut ppyh 320 q

1nwsniph thnpjuwqptignipnithg unnwgyt) £ wnkph pwnunipn: Ujg jpuntunipgh b

wykjgniyny ypgpws 6,5 Unj/] Ynughinmpughwyny twwnphnidh hhnpopuhnh niényph

(p = 1,255 g/u}) thnjuwmqntignipjnithg utnugws nisnypn tunndwsph htwn dhwuhtt onnid

ponubjhu uik k2,24 (. w.) ppdwshic

1) Nppw’t £ wpjuym thnumqybgnipintithg uinugyws tundusph quiiqusp:

2) Opuhnutinh Ejuyhtt fpuntunipnh quuqdusn:

3) Opuhnubtph prwntunipgnid wynudh(Il) opuhnh dnjughtt pudhup:

4) Nppw’t E uinugws thnpp Unjuyhtt quigwsny uniydunnh quiiqusughl pudhip
|nidnypnid:

5) Owpiujws twnphnidh hhnpopuhnh (niényph ququén:
6) Onh ppywduny opuhnuguwl wpquuhph quitgudp:
Lowsnid
1. 85q (1 vhuynp)
79q (1 dhunjnp)
50% (1 vhurnp)
7.45% (2 Uhurynp)
502q (1 dhunnp)
42.8q (1 vhunjnp)
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